
たすけ愛　ささえ合う街　武蔵台
平成 17 年 2 月 1 日
こま武蔵台自治会

自治会のあり方委員会

　　　　　　　自治会のあり方検討委員会

　　　アンケート調査にご協力を!
無記名アンケートです　　　　　

このアンケートは、他の目的には使用致しません

こま武蔵台自治会では、武蔵台に居住される全ての方々にとって

「自治会がどう有るべきか」について検討を重ねております 。
今後のあり方について、皆様のご意見を参考にしたいと考え、ア

ンケート調査を実施する事にしました。　

お忙しい所、誠に恐縮ですがアンケートにご協力を、お願い申し
上げます。

この用紙は 2 月 8 日(火)まで にお届け下さい。
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A.こま武蔵台の住環境について 

　　　　　　　　　　　　　　　 ( いいえ・その他 の場合はご意見をお聞かせください )

　1.この街は、住みやすい街と思いますか?　( はい、いいえ、その他 )

　2.安心して住める街と思いますか?　　　　( はい、いいえ、その他 )

　3.この街は、環境を大切にしている街と思いますか?　 ( はい、いいえ、その他 )

　　　　　　　　　　　　　　　　

　4.老齢化に向かいつつ有るこの街について、何かお気付きの点やご意見が有りますか?

Ｂ.この武蔵台に災害が起きたら・・・

   1.防災に関心は有りますか?　　　　　　  　 ( はい、いいえ、その他 )

                                                                     

                                                                        

　2.防災訓練に参加された事が有りますか?      　(はい、いいえ、その他 )　

                                                                     

　3.災害に備えて食料や飲料水の備えをしていますか?  

                                      ( はい、いいえ、その他 ) 

                                                                     

   4.隣近所とのお付き合いは有りますか?               ( はい、いいえ、その他 )

                                                                      

  　5.災害に遭ったとき最初に家族を助けに来てくれるのは、誰だと思いますか?

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  ( 隣近所、近くの友人、その他 )
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C. 武蔵台自治会について

　　1.こま武蔵台自治会がどのような活動をしているかご存知ですか?　

( よく知っている、知っている、知らない、その他 )

　　2.自治会についてどのように感じていますか?

( 関心が有る、あまりない、関心がない、その他 )

　

　　3.自治会会員の共同作業 ( 団地内大清掃等 ) をご存知ですか?

                         　( 知っている、知らない、その他 )

　　4.ダストボックスの清掃は、全住民の当番制になっていますがご存知ですか?

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　    　　( はい、いいえ)

　　5. 夏祭りや体育祭に参加した事が有りますか?　　　 ( はい、いいえ )

　　6.自治会の必要性を感じますか?　　　　　　( はい、いいえ、その他 )

                                                                

　　7.どの様な自治会であったら自治会に加入しようと思いますか?

　　8.現在自治会費は年間 2,400 円(月額 200 円)ですが、これについて何か

　ご意見が有りますか? 有りましたらお聞かせください。

　　9.その他武蔵台自治会にご意見が有りましたらお聞かせください。

☆アンケートの御協力有り難うございました。尚、アンケートの回収には、お手数ですが

2 月 8 日(火)までに各班の班長宅又は自治会館の郵便受けにいれて頂きたいと思います。

重ねてご協力の程宜しくお願い申し上げます。

☆このアンケートは自治会未加入者と自治会の班長を対象に実施しています。


